Ob6bsACHK pelueHnsa 3agau.
e PacctosHne B 320 kM noesg npoweén 3a 4 4. C kakon
CKOPOCTbIO ABUranca noesa?

CkopocTtb (km/4) | Bpems (4) | PacctosaHue (km)
? 4 320

\/

320 km
320 : 4 =80 (km/v)
YTo6bl HAUTN CKOPOCTb ABWXEHUS,
HY>KHO pacCTosiHMe pasfenuTb Ha Bpemsi OBUMXKEHUS.

e CkopocTtb noesga — 80 kM/4. 3a kakoe BpeMsi OH CMO-
xet npontn 320 Km?

CkopocTtb (km/4) | Bpems (4) | PacctoaHue (km)
80 ? 320
320:80=4 (u)

UToObl HAUTN BpeMA OBUXEHUS,
HY>KHO pacCTosiHUe pasfenuTb Ha CKOPOCTb ABMXEHUS.

1. Tloctpon cxembl. Pewu 3agayn.
e MoTouwnkn 3a 3 4 npoexan 360 kM. C Kakon cKopoc-
TblO exarn MOTOLMKN?
e ABTOMOOUNb Npoexan 540 kM, ABUrasdcb co CKOpOC-
Tbto 90 KM/4. CKONbKO BPEMEHU €xan aBToMobOunb?

2. Peww 3agavy. CoctaBb aBe obpar-
Hble 3agaun.
Kocmuyeckuin kopabnb netuT co
ckopocTbto 490 kM/MUH. Kakoe pac-
CTOSIHWE OH MPOSIETUT 3a 2 MUH?
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UToObl caoenatb 3 oguMHaKkoBble OTKPbITKM K 8 MapTa,
Hy>Ho 630 cM? uBeTHOMN Bymarn. Gununn xo4yet cae-
naTb MO OAHOM TaKOW OTKPbITKE ANs Mambl, 6abyLuKny,
CECTPbI N yuYnTenbHUUbI. XBaTuUT N1 anga atoro dununny
1000 cm? uBeTHOMN Bymarn?

Bbiuyncnu.
900 : 300 - 110 600:12+500+5
800 : 200 - 220 900:15+ 3 + 600

e Broipa3n B meTpax. Bbipasun B geummertpax.
100 cm 300 cm 500 cm 600 cm

e Bbipasn B caHTUMeTpax.
4mMm3a0m7 cm 8mM7 am 4 M6 cm

3amMeHun 3BE3O0YKM undpamu, 4TobblI 3anucu Obinu

BEPHbIMMU.
2+4 <224 48+ > 486 *63 > 825
38+ > 388 *57 <291 94+ <943

[lononHu npeanoxeHus.
e YT0ObI HANTU CKOPOCTb OBWXEHUSA, HYXHO ... .
e YTOObl HANTU BPeEMS OBWXEHUSA, HYXHO ... .

1. Bblyucnu.
(120-40) - 4 (970-700): 3 (300-50):50

2. Pewwn 3agadvy. CoctaBb YCTHO obpaTHble 3agauM.
KaTtep wén co ckopocTbio 32 KM/4 KU npeogonen
96 km. Onpegenu BpeMsi ABMKEHUS KaTepa.
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